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PALKKALIITE C003 JAKAMINEN

Posti- ja logistiikka-alan unioni PAU ja työnantajaliitto PALTA ovat päässeet sopimukseen pl C003 jakamisesta. Työnantaja tulee maksamaan takamaksuna (6 kk) ajalta toukokuun palkan yhteydessä saamatta jääneen korvauksen näille, jotka nostettiin C003B – ryhmään. Pääkaupunkiseudun alueella korotus on 70 euroa kuukaudessa.

C003B
Asiakasneuvoja/lähivalmentaja
Henkilöstöassistentti
Johdon assistentti/sihteeri
Myyntineuvottelija (PMK)
Tuotantosihteeri, töiden järjestelytehtävät
Laskutussuunnittelija
Myymälöiden myyntiesimiehet



HENKILÖKOHTAISEN OSAN ARVIOINTI KEVÄÄN AIKANA

H – osan arviointi pitäisi käydä toukokuun loppuun mennessä. Onhan kohdaltasi asia kunnossa ja arviointi tehty yhteishengessä? 

Edunvalvojat ovat saaneet yhteydenottoja tilanteista, joissa työntekijä on yhtäkkiä pyydetty esimiehen puheille kertomatta etukäteen aihetta. Keskusteluissa on selvinnyt esimerkiksi, että kyse on ollut työssä jaksamisesta, työn tekemisestä tai peräti varoituksesta. Näissäkin tilanteissa voit pyytää harkinta-aikaa ennen kuin allekirjoitat mitään papereita. Lisäksi voit ottaa keskusteluun edunvalvojan mukaan.


OSA-AIKAISEN LISÄTYÖN PROSENTTI

Lisätyönä1.3.2011 jälkeen lähinnä alkavan työvuoroluettelojakson alusta lukien tehdystä työstä maksetaan muille kuin tarvittaessa työhön kutsuttaville työntekijöille 20 % korotettu yksinkertainen tuntipalkka.



Lisätietoja

pääluottamusmies Anita Lappalainen puh. 0400 927 475, anita.lappalainen@posti.fi ja
pääluottamusmies Tarja Strandén puh. 040 533 1464, tarja.stranden@itella.com
