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OSASTON JÄSENMATKA BERLIINIIN 16.-18.8.2019


Paikkoja on varattu 20. Jotta mahdollisimman moni osaston jäsen voi hyödyntää jäsenmatkaa, niin ne jäsenet jotka olivat vuonna 2018 Gdanskin matkalla, niin eivät voi nyt ilmoittautua tälle matkalle. 
Entiseen tapaan sitovat varaukset otetaan vastaan ilmoittautumisjärjestyksessä. Viimeinen ilmoittautumispäivä on 10.5.2019.
Matka sisältää lennot, lentokenttäkuljetukset ja hotellimajoituksen, johon sisältyy aamupala. Majoittuminen Park Inn by Radisson Berlinissä 2 hh. 

Lento Helsinki-Vantaalta lähtee perjantaina 16.8. klo 7:45 ja paluulento Berliinistä sunnuntaina 18.8. klo 17:50. 

Hotelliin saapumisen jälkeen pidämme lyhyen tilaisuuden, jossa käymme ajankohtaisia asioita läpi. Muuta järjestettyä ohjelmaa ei ole, vaan kukin voi suunnitella päivät oman maun mukaan. Myöskään ruokailut eivät kuulu matkan hintaan, vaan jokainen vastaa niistä itse. 

Matkan omavastuuosuus on 100,00 euroa ja se tulee olla maksettuna viikon sisällä ilmoittautumisesta osaston tilille DANSKEBANK FI51 8000 1101 1413 24.  Laita tilin tiedonantokohtaan maksajan nimi.  Kun maksu on tullut osaston tilille, niin vahvistamme osallistumisesi antamaasi sähköpostiosoitteeseen. 

Jos ilmoittautumisen jälkeen joudut perumaan matkan, niin perumisen voi tehdä ilman kuluja 15.5. asti. Tämän jälkeen vain lääkärin todistuksella tai muussa tapauksessa joudut maksamaan koko matkan hinnan.

Passin ja tarvittavat vakuutukset on kunkin hankittava itse.




Ilmoittautumiset sähköpostilla osoitteeseen tarja.stranden@posti.com


Ystävällisin terveisin, 
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