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KUTSU OSASTON SYYSKOKOUSRISTEILYLLE


PAUn Pääkaupunkiseudun Toimihenkilöt ry:n sääntömääräinen syyskokous pidetään risteilyn merkeissä. Varsinainen kokous on lauantaina 22.10.2022 klo 9-11, Viking Line, Gabrielilla, kokoustilassa.
[bookmark: _GoBack]
Kokouksessa hyväksytään;
· osaston talousarvio ja toimintasuunnitelma vuodeksi 2023
· valitaan osaston puheenjohtaja, toimikunta ja toiminnan tarkastajat seuraavaksi kaksivuotiskaudeksi
· muut esille tulevat asiat

Laiva lähtee perjantaina 21.10.2022  Helsingistä, Katajanokalta klo 17:15 ja on Tukholmassa lauantaina klo 10:00 paikallista aikaa. Majoittumiset 2 hengen hyteissä.
Paluu lauantaina klo 16:30 (paikallista aikaa), jolloin Helsingissä ollaan sunnuntaina klo 10:10. 
Osasto maksaa jäsenen matkan ja siihen kuuluu lauantaina Tukholman päässä aamiainen ja päivällinen seisovasta pöydästä. Muista ruokailuista kukin vastaa itse. Matkoja on rajoitetusti, joten ilmoittaudu pikaisesti mukaan kokoukseen.

Ikäraja risteilylle on 20 vuotta.

Ruotsi ottaa käyttöön väliaikaisen rajavalvonnan 28.3.2022, mikä tarkoittaa, että:
- Kaikkien Suomesta ja Ahvenanmaalta Ruotsiin matkustavien yli 18-vuotiaiden tulee esittää voimassa oleva henkilöllisyystodistus lähtöselvityksen yhteydessä. Henkilöllisyyden todistamiseen kelpaa passi tai EU-standardien mukainen henkilöllisyystodistus. Pohjoismaiden kansalaisilta kelpaa voimassa oleva pohjoismainen ajokortti.
- Huomioithan, että saatat joutua esittämään voimassa olevan henkilöllisyystodistuksen myös saapuessasi Ruotsiin.

Puheenjohtaja Tarja Strandén jakaa matkaliput Viking Linen terminaalissa 1. krs, klo 16-16:30, sillä laivaan nousu päättyy 30 min. ennen lähtöä. 
Sitovat ilmoittautumiset tulee tehdä sähköpostilla 19.9. mennessä osoitteeseen pau.pkstoimihenkilot@outlook.com. Laura Meriläinen hoitaa matkavarauksia.


Lämpimästi tervetuloa kokoukseen!
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