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OSASTON SYYSKOKOUSRISTEILY


Tärkeää tietoa risteilylle lähtijöille

Laiva lähtee perjantaina 21.10.2022 Helsingistä, Katajanokalta klo 17:15 ja on Tukholmassa lauantaina klo 10:00 paikallista aikaa. 

Paluu 22.10. lauantaina klo 16:30 (paikallista aikaa), jolloin Helsingissä ollaan sunnuntaina klo 10:10. 

Lauantaina 22.10. Tukholman päässä aamiainen alkaen klo 8:00 (Suomen aikaa) 

Syyskokous lauantaina klo 9-11 (Suomen aikaa), pidetään laivan kokoustilassa, Auditoriossa. Tarjolla on kahvia ja hedelmiä. Toivottavaa on, että kaikki osallistuvat kokoukseen.

[bookmark: _GoBack]Lauantaina 22.10. tarjolla syysbuffet klo 17:00 Ruotsin aikaa (klo 18, Suomen aikaa). Tavataan silloin ravintolan ulkopuolella ja mennään yhdessä (ryhmävaraus) ruokailemaan. 

Puheenjohtaja Tarja Strandén jakaa matkaliput Viking Linen terminaalissa 1. krs, klo 16-16:30, sillä laivaan nousu päättyy 30 min. ennen lähtöä.  Jos tuloosi liittyy epävarmuutta, niin voit olla yhteydessä Tarjaan puh. +358405331464. Muutenkin, jos matkalla tulee tarvetta soittaa, niin tuo em. numero on käytettävissä.

HUOM!
Matkalipun nimi tulee olla siinä muodossa kuin se on kirjoitettu passissa tai henkilöllisyystodistuksessa. Jos käytät puhuttelunimenä muuta kuin ensimmäistä virallista nimeäsi, niin nyt on aika laittaa siitä Tarjalle viesti osoitteeseen: tarja.stranden1@gmail.com.

Ruotsi ottaa käyttöön väliaikaisen rajavalvonnan 28.3.2022, mikä tarkoittaa, että:
- Kaikkien Suomesta ja Ahvenanmaalta Ruotsiin matkustavien yli 18-vuotiaiden tulee esittää voimassa oleva henkilöllisyystodistus lähtöselvityksen yhteydessä. Henkilöllisyyden todistamiseen kelpaa passi tai EU-standardien mukainen henkilöllisyystodistus. Pohjoismaiden kansalaisilta kelpaa voimassa oleva pohjoismainen ajokortti.
- Huomioithan, että saatat joutua esittämään voimassa olevan henkilöllisyystodistuksen myös saapuessasi Ruotsiin.


Lämpimästi tervetuloa kokoukseen!

Tarja ja Laura
